

最后时刻，南钢大华险胜八一两分

绝杀！小胡投中夺命三分

96:100，比赛只剩下一分半钟，南钢大华又到了悬崖边缘。好一个雷恩，三分线外接球就投，南钢保留了一线希望。比赛还剩11秒，胡卫东30秒短暂停之后，南钢队再次发球，整场比赛都发挥出色的胡雪峰拿球后，摆脱了八一队的防守，终场前4.7秒，在失去平衡的情况下，外线三分出手。球在空中划出一道美妙的弧线，空心入网。南钢体育馆沸腾了，凭借此球，南钢大华昨晚在主场以102比100险胜八一，牢牢占据了积分榜首位。胡雪峰全场比赛得到34分11个篮板和10次抢断，这是他本赛季首次得到三双。雷恩得到26分，唐正东得到18分9个篮板，八一王治郅得到31分9个篮板。

超级三双超级小胡

一场王治郅和唐正东的对决，变成了一个小个子球员的独角戏，他就是胡雪峰。胡雪峰在比赛中表现得非常兴奋，面对比自己身材更高、力量更足的王中光，前者将速度、抢断和投射三方面的优势发挥得淋漓尽致。

在防守中，胡雪峰紧盯着王中光的每一个动作，他几乎是无处不在，总能瞅准王中光疏忽的一瞬间，用妙手绝技将球断下，接下来就只剩全场观众观赏胡雪峰单骑飞奔得分了；周五的晚上，他好像找到了“上帝之手”的感觉，哪怕王中光和王磊将巨掌罩在他的脸上，胡雪峰也依然能够将球投中。更令人称奇的是他的篮板球，作为一个后卫，他表现出了不逊于中锋的篮板能力，他甚至硬生生从王治郅手中夺走了两个前场篮板。仅仅上半场，胡雪峰就拿下19分8个篮板5次抢断2次助攻。

第三节一度领先16分



大唐在和王治郅的对位中并不占优

的江苏以为自己胜券在握，就将胡雪峰放到场下休息了一阵，结果替补上来的韩硕接连出现失误，八一压力大减，迅速打出疯狂的20:2高潮，一举将比分反超。危急时刻，老胡赶紧重新派上胡雪峰，胡雪峰显出英雄本色，他在该节还剩下1分钟的时候，距离三分线一步远就投出超远三分球，此球应声入网，让南钢夺回了领先优势。

第四节胡雪峰开始大秀自己的老本行：助攻。终场前5分半钟，是他妙传张成三分命中，帮助南钢将比分反超为93:91。不过很快，胡雪峰发现传球并不能为球队带来胜利，因为队友的手感并不好。在八一将分差拉开为5分的时候，胡雪峰面对篮圈再次投出超远三分球，让己队紧追不舍。终场前11秒，南钢依然落后1分，胡雪峰面对王中光和王治郅的夹击防守，挤在两人夹缝中出手，这个三分球再度飞入篮筐，南钢险胜！

赛后主客队的教练都赞扬了胡雪峰，八一主帅阿的江说：“胡雪峰是一个超级全面的球员，今天他很多超远距离的三分决定了比赛的胜负。”而胡卫东则说：“今天要感谢胡雪峰，他拯救了我们，我们在平常训练中经常围绕胡雪峰演练最后时刻的绝杀。我想平时的训练没有白练。”

胡雪峰显得很谦虚，他笑着说：“我只是贯彻了胡指导的战术安排，平常在训练中就加强这方面训练，这场比赛胜利是全队努力的结果。”



胡雪峰的三分在最后时刻挽救了南钢大华

雷恩赛后不贪功

谁都知道，国内球员有低潮期，但只有雷恩一人，几乎每场比赛都能拿出十足的干劲。上一场战胜弱旅上海队的比赛，因为有所保留雷恩只出场了17分钟，拿到了16分，他此前已经连续六场比赛贡献20+，主场对阵陕西的比赛，他更是砍下了41分，看上去，没有人可以阻挡他得分。

本场比赛一开始，雷恩依然延续着他的疯狂，八一队派出王磊首发防守雷恩，但年轻的王磊在防守方面显然还不够成熟。第一节时间过半，雷恩加速一步就突破了王磊防守，杀入篮下之后投中两分并造成了补防的胡克犯规。攻防转换之后，胡雪峰发动快速反击，接球后的雷恩像猎豹一样杀向全场，轻松上篮得手。雷恩连得5分，也让八一被迫请求暂停，

南钢一上来就占据了领先优势。仅上半场，雷恩一人就砍下19分，11投8中，命中率高达73%。最后时刻正是雷恩的三分球把比分迫近到了一分，给了胡雪峰最后绝杀八一的机会。

但这位功臣赛后很谦虚，“我觉得八一并不是不可战胜的，我们是一支强队。只要我们有信念就一定能赢得比赛。当然我要谢谢南钢队，给了我一位超级搭档，与他配合的感觉非常好。”雷恩说。

CBA战报

陕西	125:117	山西
浙江	88:92	广厦
吉林	90:97	东莞
辽宁	83:99	广东
山东	100:92	福建
新疆	105:73	北京
上海	119:126	云南

胜不骄，老胡婉拒庆功宴

南钢大华队近来的势头很猛，与八一队的比赛球队打出了风格。很多球迷通过央视直播看到了这场比赛。比赛的结果让俱乐部高层非常欣慰，为了感谢南钢将士们的拼搏精神，比赛结束之后，俱乐部董事长郭必龙准备为球队庆功。

“今天的比赛非常精彩，我们实现了精神文明与体育竞技的双丰收。我们俱乐部要好好感谢南钢将士们。”俱乐部董事长郭必龙说。比赛刚刚结束，郭董便开始张罗着饭局，他说他要好好敬上几杯。不过，教练组并没有“领情”。主帅胡卫东说：“一场比赛的胜负不能说明什

么问题，我承认今天我们的士气和作风得到了不错的提高。但这就是一场普通的比赛，在与八一这样的强队交手时，无论输赢都有很多值得总结的地方。”拼了48分钟，看到队员们一个个筋疲力尽的样子，老胡有些不忍心再让队员们去参加饭局。“现在还没有到庆祝的时候，后面还有很多比赛，我还是希望队员们能够好好休息，备战后面的比赛。”老胡说。

虽然球队没有领情，但郭董却很欣慰。“现在这支球队能够做到胜不骄，我非常满意。证明通过夏天的军训和思想学习，这支球队慢慢成熟了起来。”

黄牛票，炒到1000块一张

新赛季俱乐部适应全国潮流，提高了主场票价之后，南钢体育馆上座率一直都在五成左右。与八一比赛的甲级票已经被黄牛们炒到了1000元一张。就是这样，赛场外还有大量无法进入赛场的球迷。

从前天下午开始，南钢体育馆所在的南钢集团里到处都是挥舞着百元大钞的黄牛。“难道你们不怕今年上座率不行，球票卖不出去吗？”黄牛们似乎对记者的担心不屑一顾，“嘿，到时候肯定爆满，想买票到时候都买不到。”据记者昨天比赛开始前了解到，一张原价300元的

孟达回母校献技

虽然还处禁赛期，南钢大华球员孟达也没有闲着。昨天下午，孟达到了母校南京九中，和学弟学妹们进行了一次联谊，并亲自上阵，和校队的小球员们切磋技艺。

孟达离开南京九中已经有9个年头，这次有机会再到曾经的老师和熟悉的校园，孟达感慨万千。“我在的时候学校还没有篮球馆呢，下了课我们都到中山东路体校去训练。”孟达说。

第一项和学生联谊的活动安排在室外篮球场上，在学弟学妹面前，孟达施展了他的远投绝活，并详细地给大家讲解投篮的技术要领。学生们把孟达围在中间，坐在灿烂阳光下的篮球场上，那一刻，孟球星变成了孟教练。孟达本来就没有球星的架子，跟同学们在一块儿更是把形象抛在一边。为了拍照方便，记者让他摆出

特别提醒

今日9点央视五套直播
NBA:火箭VS热火
(以实际播出为准)

为客户创造价值 税务筹划专家讲座

火爆进行!

VIP: ¥ 1680 元

12月3日企业专场

12月4日房企专场

南京·大行宫大会堂

特邀刘玉章教授 国内最著名房地产行业实战型税务筹划专家，财政部科研所培训中心教授，中央财经大学财经研究所、北京大学客座教授，世界税收联合会（中国）财税研究员。受聘于多家房地产财务顾问。出版了《新财税法规解读与纳税筹划》、《房地产企业财税操作技巧》、《企业所得税汇算清缴方略》等著作，在北京大学房地产高级经理人研究生班、中央财经大学CEO、CFO高层研讨班上做专题讲座。近年先后在国内数十个大中城市讲授《房地产开发企业纳税筹划与会计处理》、《企业纳税筹划与会计控制》、《新财税法规解读与纳税筹划》、《企业会计决策前的纳税筹划和所得税汇算清缴》等课程。他的实战经验丰富，答疑内容精彩，信息量大，受到学员一致好评！

主办单位:现代快报社

承办单位:江苏现代快报传播公司 协办单位:南京虹业税务师事务所

2007年企业所得税汇算清缴与新旧税法的衔接

12月3日 9:00—12:00, 14:00—17:00
※企业所得税汇算清缴的管理
※试算技巧在年度纳税申报中的应用
※土地增值税的清算(十大筹划方法)
※税率降低前营业收入确认的筹划方略
※税率调低前成本费用的纳税筹划方略
※《企业所得税法》收入总额的规定
※《企业所得税法》扣除项目的新规定
※《企业所得税法》新税收优惠规定

江苏国邦税务师事务所

抢票热线:96060,025-84783609 84783500 订快报、送讲座，活动详情请登录 <http://www.js.cn> 江苏都市网